

15 декабря в Воронежском государственном университете состоялось заседание Попечительского совета.



Ректор ВГУ Дмитрий Ендовицкий доложил собравшимся о ходе реализации программы мероприятий, посвященных 100-летию юбилею вуза. Так, на 2018 год запланировано провести ремонт столовых и конференц-залов, реконструкцию Ботанического сада. Кроме того, учитывая большое количество иногородних и иностранных студентов, необходимо получить утверждение Минобрнауки России задания на проектирование нового общежития в студенческом кампусе на улице Фридриха Энгельса. Также планируется проведения ряда культурных и просветительских мероприятий.



Дмитрий Ендовицкий также проинформировал об участии Воронежского государственного университета в приоритетном проекте «Вузы как центры пространства создания инноваций» и получении статуса университетского центра инновационного, технологического и социального развития региона.

С презентацией нового разработанного фирменного стиля ВГУ выступил продюсер проектов Digital-агентства Red Collar Михаил Серков.



Начальник управления стратегического развития Елена Иващенко проинформировала о деятельности Фонда Управления целевым капиталом ВГУ, мероприятиях, которые будут реализованы в рамках Фонда.

В завершение заседания членам Попечительского совета был представлен проект программного комплекса для создания интерактивных неэлектронных поверхностей и гаджетов SmartWall, который разработал студент факультета ПММ Мечислав Принев.

